Estimada señora Mlýnková: 
Le quiero comunicar mi evaluación de esta asignatura.  
Las clases me gustaron mucho. Repetimos mucha gramática y también aprendí algunas cosas que antes no había sabido. Las ponencias me gustaron, pero algunas más y algunas menos. Las que me encantaron eran sobre el sector financiero de España, los recursos humanos, el español en la República Checa y la última ponencia con los representantes de las embajadas.  
Atentamente, 
Lucie Kališová 


Buenos días:
El curso me ha gustado mucho. Todas las ponencias eran muy interesantes - algunas un poco más que otras. Pero todas eran relevantes para nuestro curso y todos los ponentes eran muy amables. Por supuesto, sería mejor si las ponencias estuvieran en vivo, pero a pesar de las condiciones, pienso que el curso ha salido muy bien. 
Gracias por la organización del curso.
Veronika Vodilová


El curso de preparación para los exámenes de la Cámara de Madrid me pareció mu interesante y práctico. Gracias a varias ponencias de nativos pudimos oír varios acentos y conocer a culturas y empresas nuevas. Lo que más me gustó fue la última clase, ya que voy terminando mis estudios y el tema de la economía y cooperación de los países latinoamericanos con la República Checa me cae en el tema de mi tesis. Ojalá todos cursos en la universidad sean así prácticos y no aburridos! Bueno, y la segunda parte con profesora Mlýnková con gramática fue también bastante interactiva y la única donde se usaba Teams y ZOOM a 100% con los grupos y apuntes creados.
Muchas gracias.
Kateřina Miškářová


Buenos días:
Me gustaría agradecerles este semestre de español. A pesar de la pandemia, el curso fue muy interesante. Me gustaron mucho las ponencias sobre los países latinoamericanos desde el punto de vista de los representantes de embajadas. Entre otras cosas, fue agradable escuchar que la economía checa no va mal y que otros países están interesados ​​en comerciar con ella. Además, me gustó mucho la ponencia sobre el valor económico del español, donde aprendimos un poco más sobre diplomas de español. También quería dar las gracias a la Sra. Mlýnková por su paciencia con nosotros.
Saludos atentos,
Zuzana Kunášková

Evaluación del curso
Yo, personalmente, estoy muy contenta con el curso en general y estoy muy agradecida por la oportunidad. A mí me han gustado todas las ponencias que han ampliado no solo mi conocimiento de español, pero también conocimientos de diferentes sectores económicos. Algunas ponencias fueron especialmente valiosas para mí, como por ejemplo la ponencia sobre recursos humanos donde pudimos escuchar informaciones prácticas y consejos sobre cómo escribir carta de presentación y errores comunes en CV. Muchas nuevas informaciones pudimos escuchar también en la ponencia de situación actual económica de España con muchos datos interesantes y sorprendentes. 
Pero para ser honesta me han encantado todas las ponencias porque los ponentes fueron personas realmente exitosas en lo que hacen y nos presentaron muchas informaciones prácticas que normalmente no podemos escuchar en las clases. Y lo que yo aprecio mucho es que todos fueron inspiración para nosotros y nos dijeron sobre su trayectoria profesional que podemos seguir también. 
A mí me gustaría incluir más América Latina que también forma parte muy grande de mundo hispanohablante y como pudimos escuchar en la última clase los temas relacionados con América Latina son muy interesantes. Pues sería fenomenal incluir más ponentes de esta área, pero por supuesto sé que esto puede ser un poco más difícil de organizar. Es solo una propuesta ya que no hay ningunos otros cursos relacionados con América Latina en la universidad. 
Muchas gracias.
Jana Krajčová


Me gustaría decir que este curso me ha resultado muy útil. Durante el año, hemos tenido la oportunidad de combinar la teoría con la práctica, lo cual aprecio mucho. Poder comunicarse con hablantes nativos de español que también sean profesionales en su ámbito es una gran oportunidad para aprender de ellos y hacer conexiones. Me gustaría agradecer a nuestra profesora y a todos los invitados por compartir sus conocimientos con nosotros.
Stepan Suprun

Pues, para mí este curso ha sido beneficioso. En comparación con otras clases, casi siempre solo teóricas, esta ha sido algo diferente. En primer lugar, hemos podido escuchar y hablar con nativos. Además, todos han sido profesionales del mundo de negocios y diplomacia. En segundo lugar, la organización del curso ha sido perfecta y ha sido posible aprender muchas cosas.
Todos los ponentes han sido muy interesantes. Para mí, la mejor ponencia ha sido la de Ángel Corbacho Muro de ABInBev. Primeramente, él nos dijo muchas cosas superinteresantes sobre su trabajo y los negocios internacionales. Segundamente, me gustó que nos presentó la filosofía de la empresa y posibilidades para los estudiantes.
En general, las clases han sido muy divertidas sobre todo gracias a su esfuerzo y dedicación. Personalmente, a mí me gusta que la profesora Mlýnková ponga todos los materiales e informaciones al MS Teams así que puedo acceder a ellos sin problemas. 
Muchas gracias por todo.
Daniel Němeček

Buenos días,
en este correo electrónico, le mando la evaluación del curso.  Me gustó mucho la organización del curso con las ponencias sobre temas muy interesantes y con la segunda parte dedicada a la discusión y gramática. Solo recomendaría comunicar en parejas un poco más en el lugar de ejercicios gramaticales, porque no es necesario hacer muchas ejercicios durante la clase si se pueden enviar los resultados después de una semana para que los estudiantes controlen sus respuestas,  
Muchas gracias por buen trabajo y por su paciencia con nosotros.
Romana Macurová

Buenos días:
[bookmark: _GoBack]Este curso me ha gustado mucho, he aprendido un montón de cosas y he escuchado a muchos ponentes interesantísimos. El curso ofrece herramientas tanto para ayudar a nosotros con problemas lingüísticos como para ampliar nuestra visión del mundo. Hemos encontrado a muchas personas que nos han hablado no solamente sobre España, sino también sobre la relación entre la República Checa y España. Además, los ponentes han despertado mi interés sobre las embajadas, los productos españoles y sobre las semejanzas que nuestras culturas comparten. No tengo un ponente favorito, todos me han caído bien. Creo que la utilidad de lo aprendido es muy buena y que la organización del curso ha sido muy bien preparada. Nuestra profesora siempre ha estado dispuesta para nosotros, ha contestado a todas las preguntas y ha sido respetuosa con todo el mundo. Recomendaría este curso a toda la gente :) ¡Muchas gracias por todo!
Feliz Navidad,
Lucie Milaniaková





